

# 首府今年已上线5077套保障性租赁住房

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘惠) 6月30日,呼和浩特市人民政府举行保障性租赁住房交房仪式,部分留呼就业创业大学生领取保障性租赁住房钥匙。

当天,记者走进保障性租赁住房样板间,看到各个房间统一的精装修,床铺、冰箱、洗衣机、热水器、沙发桌椅等设施一应俱全,拎包即

可入住。

“我入住的是丁香公寓万锦店,6月27日,我来办理入住时,工作人员服务非常热情、手续也非常简单,当我打开电子门锁那一刻,宽敞明亮的房间、全新的家具、全套的家电,让我一下体会到真正的‘拎包入住’。”华中农业大学研究生张博说。

据了解,为深入实施“十万大

学生留呼工程”,让年轻人心无旁骛创业、安心舒心扎根,呼和浩特市加快推进保障性租赁住房筹集工作,今年通过市场购置、非住宅项目改建、国有企业新建等方式,已筹集保障性租赁住房12472套,年底将达到15472套。目前已上线5077套,9月底将再上线3785套,年底实现上线房源1万套以上。

凡在呼和浩特市无自有住房、年满18周岁的新市民、青年人都可以申请租住保障性租赁住房,实现线上“一站式”办理选房、申请、配租和签订租赁合同手续。保障性租赁住房租金标准为同地段市场房屋租金的70%,高层次人才(包括博士研究生及以上)、硕士研究生、本科生申请租住的,还可以按标准给予租金减免。

## 3座互通立交通车

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠 张巧珍) 6月30日,呼和浩特市人民政府举行高架路网互联互通立交工程通车仪式。此次通车的互通立交一共3座,分别为G6与东二环互通立交、金海高架与西三环互通立交、巴彦淖尔高架与北三环互通立交,这些都是首府构建“一横、两纵、四环”道路交通体系的重要组成部分。

其中,金海高架与西三环互通立交和巴彦淖尔高架与北三环互通立交的通车,进一步完善了高架路网体系的“互联互通”和“快速转换”;G6与东二环互通立交的通车,实现了城内快速路和城外高速路的“无缝衔接”。

据介绍,G6与东二环互通立交工程共7条匝道,总长3.8公里,宽7.5~23米。该工程作为东二环路、国道110、G6高速换乘转换重要节点,进一步强化了公路与城市道路衔接,在城市东北部新增进出城快速通道,可有效缓解呼和浩特东收费站以及机场快速路交通压力。

巴彦淖尔高架与北三环互通立交工程共4条匝道,总长5.2公里,宽度为8米。该工程是三环路与巴彦淖尔高架路快速转换重要节点,对于构建首府快速路系统大循环具有重要意义。

金海高架与西三环互通立交工程共4条匝道,总长为2.2公里,宽度为8.5~10米。该工程是西三环与金海路高架快速转换节点,对于完善伊利智慧健康谷区域路网结构,实现东西向、南北向“主动脉”互通具有重要意义。

## 大力公司宿舍楼用水难问题解决

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) “多亏了社区,我们小区用水难的问题终于解决了,同时感谢《北方新报》的关注!”6月29日,家住呼和浩特市新城区八一市场大力公司宿舍楼的刘先生给记者打来电话说。

由于小区管道老旧造成水压低,大力公司宿舍楼用水难问题困扰居民多年。5月22日上午,记者曾深入大力公司宿舍楼进行采访,居民无奈地说:“早晚还好一些,一到中午,基本就没水了。”

记者将此问题反映到新城区海拉尔路街道八一社区居委会,副主任屈嘉宁坦言,居民反映的情况属实,五六层居民用水困难,社区也一直多方反映。他告诉记者,大力公司宿舍楼从2022年纳入了政府老旧小区改造项目,在改造老旧小区地下管网的同时,社区就居民吃水问题向上级部门申请了建设二次加压泵房,如今泵房建好了,设备也安装了,但是施工方却迟迟没有接电,正在协调引进物业公司进行管理。

此后屈嘉宁多方奔走协调,引进物业,由社区牵头多次对接沟通住建局、物业等部门,经由物业申请泵房电表,新城区相关部门催办施工单位加快速度调试设备,加压泵房终于在端午节前正式投入使用,解决了大力公司宿舍楼等18栋楼的用水难题。

为了感谢社区全心全意为民办实事,6月25日,居民赵女士把一面“想民生 解民难 做实事 暖民心”的锦旗送到了社区。“真的非常感谢八一路社区,为我们多方奔走解决了困扰已久的用水困难问题。”赵女士说。

我帮你  
0471-6651113

草原云

北方新报

## 中考阅卷今日完成

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 7月1日,呼和浩特市举办2023年中考暨初二结业考试网上阅卷开放日活动,呼和浩特市教育局组织近40名学生及家长代表观摩阅卷现场。今年中考阅卷工作从6月29日开始,7月3日阅卷结束,7月9日公布成绩。

今年,呼和浩特市中考报考人数为29644人,初二年级结业考试人数为29838人。参加中考阅卷的老师共有596人,主要来自呼和浩特市各个高中的在编在岗教师。为保证考生成绩的公平、公正,呼和浩特市今年继续实行网上阅卷。阅卷开始前,先对试卷答题卡进行扫描分割,生成电子图像。阅卷中,考生答题对应的电子图像由计算机随机分发给不同的阅卷教师评阅。

●6月30日,呼和浩特市交警公布最新排查出的交通安全隐患路段:清水河县109国道596公里加400米;和林格尔县X003线(原102省道)34公里加600米;托克托县S103省道36公里与X020线交叉路口;武川县X018线70公里与S104省道Y型路口;玉泉区S103省道与X005线交叉路口。  
(艾文涛)



公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于  
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

内蒙购彩 理性投注 本店不向未成年人销售彩票及兑奖 | 中国体彩网: www.lottery.gov.cn 中国体育彩票服务热线: 95086

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票订票号  
中国体育彩票服务号